
V ZALOGU JE USTANOVUEN

Drsalno — kotalkarski klub Stanka Bloudka
Ljubljana je v tem poletju

dobila nov drsalno — kotal-
karski klub, ki bo deloval
predvsem na območju naše
občine s centralnim objektom
— novim umetnim drsališčem
v Zalogu.

Na dobro obiskani usta-
novni skupščini, ki so se je
poleg ustanoviteljev in šport-
nikov udeležili tudi vidni
predstavniki družbenbpoli-
tičnih organizacij tega ob-
močja in SD Slovan ter ji je
predsedoval dolgoletni
športni delavec Dušan Marin-
šek, so sklenili, da bo klub
nosil ime po človeku, ki ima
ogromno zaslug za razvoj šte-
viinih športnih panog —
Stanka Bloudka, ki je umrl
sredi ustvarjalenga dela pred
dvajsetimi leti. Organizacij-
sko pa je klub včlanjen v ŠD
Slovan, ki je tudi upravljalec
centralnega objekta. V plodni
razpravi o statutarnih določi-
lih so se prisotni zavzemali za

dosledno izvajatije načel naše
socialistične družbe — predv-
sem delegatskega načela in
zamenljivosti. Poudarjali so
tudi Titove besede o kolek-
tivnem vodenju. Skupščina je
v celoti podprla ta načela in
določila, da bo klub takoj pre-
šel na kolektivno vodenje,
•medtem ko bo formalna sta-
tutarna opredelitev teh načel
opravljena na prihodnjem
takšnem zboru.

Velik del dnevnega reda je bil
posvečen dolgoročnemu in štu-
dijskemu programu dela in akcij-
skemu programu, ki že v tej se-
zoni predvideva številne tečaje —
začetne in nadaljevalne — tako
za mladino kot za odrasle, delo s
cicibani v vrtcih in dve večji pri-
reditvi; pOleg tega pa seveda delo
s tekmovalci in organizacijo tek-
movanja na ravni občine in
mesta. Program je dokaj ambi-
ciozen, vendar ga bo moč uresni-
čiti ob pomoči družbenopolitič-
nih skupnosti in predvsem kra-
jevnih skupnosti tega območja, ki
so za delo kluba pokazala že sedaj
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veliko zanimanje. V organih
kluba so zastopani predstavniki
KK Zalog, Polje, Zadobrova —
Sneberje in Vevče ter obeh šol s
tega področja, ki so nadvse pozi-
tivno ocenili dosedanje delo ini-
ciativnega odbora. Le-ta je na-
mreč v pretekli sezoni že prestal
preizkušnjo, saj je z organizira-
nostjo osmih tečajev za mladino
in odrasle zbudil velik interes in z
osnovami drsanja spoznal več kot
400 udeležencev!

Nekaj izmed teh je že prestalo
preizkus znanja za včlanjenje v
klub. Za dosedanje strokovno
delo in sprejeti načrt dela gre za-
sluga predvsem dokaj velikemu
številu bivših aktivnih drsalcev in
kotalkarjev, ki želijo z veliko
mero sposobnosti in volje na
zdravih športnih in človeških
osnovah pripeljati drsanje do ti-
stega mesta, ki ga je imelo v Ljub-
Ijani nekoč — če ne še dlje. Že
imena, kot so: Helena Gazvoda
in Albina Kristan —večkratni dr-
žavni prvakinji, prof. Tanja Pe-
čenko — Logonder — edina v Ju-
goslaviji, ki ima s tega področja
visokošolsko izobrazbo, Vero-
nika Kralj, Alenka Paver, Breda
Marinšek, Marina Pirkmajer,
Kseni)a Pirš, Darja Gabrovšek in
Teri Sedej obetajo resno delo in
zavzetost za napredek in razvoj
tako drsalnega kot kotalkarskega
športa.

Razniere za razvoj bodo še
ugodnejše, ko bodo dodobra pri-
pravili hetonsko pioščad tudi za
kotalkanje in ko bodo pokrili
umetno drsališče. Tudi o vse tem
in o investicijskih načrtih je bil na
skupšeini govor.

Na koncu je skupščina izvolila
16-članski izvršni odbor in druge
organe. Na čelu kluba so dolgo-
letni družbenopolitični in športni
delavci, in sicer nekoč aktivni dr-
salec, Adam Griinftld kot pred-
sednik, Zdene Mali, kandidat za
predsednika zveie drsilnih in ko-
talkarskih športov Jugoslavije, in
Dušan Marinšek kot podpred-
sednika. T.A.


